

В строю стоят советские танкисты

Почетный житель Сестрорецка Валентин Прокофьевич Росляков признан самым возрастным здравствующим участником Великой Отечественной войны, о чем соответствующая запись внесена в Книгу рекордов России.

В январе этого года Валентину Прокофьевичу исполнилось 106 лет. Он родился в 1916 году. В 1937-м поступил на службу в ряды РККА, затем окончил Смоленское военнополитическое училище, Великую Отечественную встретил в звании лейтенанта. Участвовал в боях за освобождение Белгорода, Харькова, территорий Прибалтики, Восточной Пруссии. Окончил войну в городе Штетин на Балтике. В годы войны получил множественные ранения, горел в танке.



Валентин Прокофьевич награжден орденами Отечественной войны I степени, Красной Звезды, Красного Знамени, медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.», другими государственными наградами.